

## INFORMACE PRO STUDENTY – ZIMNÍ SEMESTR 2024/25

Studenti 1.ročníku prezenčního Bc. studia mají v zimním a následně i letním semestru povinný předmět **Tělesná výchova A (Tělesná výchova B)**. Výuku těchto předmětů zajišťují interní a externí vyučující **Institutu tělesné výchovy a sportu VŠB-TUO (ITVS)**.

ITVS má své webové stránky: <https://www.vsb.cz/713/cs/>

Studenti si na začátku semestru volí konkrétní hodinu sportu nebo pohybové aktivity, v návaznosti na svůj rozvrh ostatních předmětů. Tyto aktivity jsou v nabídce pro všechny fakulty a studijní skupiny stejné.

**Náhled** nabízených sportovních aktivit pro zimní semestr 2024/25 bude v Edisonu: **od 9.9.2024**.

**Zápis** na konkrétní hodinu Tv pro studenty 1.ročníku: **od 16.9. 2024 8:00 (1. týden semestru)**

**Výuka Tv: 23.9. – 14.12. 2024 (2.-13.týden semestru)**

Studenti mají na výběr různé druhy sportů a pohybových aktivit individuálních i kolektivních. Výuka probíhá v časové dotaci 0+2 (90 minut/týdně).

Výuka Tv probíhá na různých sportovištích. Je nutné si zkontrolovat umístění sportoviště u vybrané aktivity a počítat s případným časem na přesun. V nabídce jsou také aktivity v budově FBI ve Výškovicích nebo budově FAST.

Studenti mají možnost získat zápočet za předmět TvA také absolvováním **Zimního výcvikového kurzu**. Nabídka bude uvedena v Edisonu mezi seznamem všech nabízených sportů, student se zapíše stejně jako na jiný sport z nabídky. Nechodí pak na pravidelné hodiny tělesné výchovy v průběhu semestru, ale absolvuje kurz. Podrobnější informace ke kurzům budou před začátkem semestru na webu: <https://www.vsb.cz/713/cs/telesna-vychova/>

Každý student, který má v OSP předmět TvA pro zimní semestr, si musí zvolit některou z nabízených pravidelných aktivit nebo kurz.

V případě, že bude při zápisu již kapacita hodiny naplněná, musí si zvolit jiný termín. V případě potíží e-mailem kontaktuje přímo vyučujícího.

Každý student má pouze 1 volbu sportu.

Studenti, kteří jsou **vrcholoví sportovci** v nejvyšší soutěži v ČR nebo reprezentují VŠB-TUO, si mohou zvolit v nabídce tělesné výchovy „Reprezentace VŠB-TUO (vrcholoví sportovci)“. S nimi budeme řešit splnění zápočtových požadavků individuálně na základě předložení tréninkového plánu.

Studenti, kteří mají **zdravotní oslabení** mají možnost navštěvovat „Zdravotní tělesnou výchovu“ (není nutné lékařské potvrzení). Nebo si zapsat „Osvobození z tělesné výchovy“. V tomto případě je nutné doložit lékařské potvrzení. Formulář bude studentům zaslán po přihlášení na tento předmět. Těmto studentům je pak zadán distanční úkol pro splnění předmětu.

Student, který má zapsaný v OSP předmět **Tělesná výchova A a zároveň také volitelný předmět Zimní výcvikový kurz**, se zapíše na některý z nabízených sportů v Edisonu (pro předmět TvA) a přihlášení na kurz provede podle pokynů uvedených na webu ITVS.

Zahraniční studenti si volí ze stejné nabídky sportů jako studenti tuzemští.

Zápočtové požadavky budou studentům sděleny v první hodině Tv.

**Studenti vyšších ročníků** si mohou Tělesnou výchovu i Zimní výcvikový kurz zapsat jako volitelný předmět. Jejich **zápis** do pravidelných hodin Tv bude otevřen: **od 18.9.2024 12:00**.

Pokyny pro přihlášení na Zimní výcvikový kurz budou zveřejněny na webu ITVS.

Další informace o sportování na VŠB-TUO v rámci Vysokoškolského sportovního klubu, využití sportovních aktivit a sportovišť ve volném čase, pořádaných sportovních akcích, možnosti reprezentovat VŠB-TUO na tuzemských a mezinárodních akcích nebo zapojení se do programu pro vrcholové sportovce, najdou studenti na webu: <https://www.vsb.cz/713/cs/>

## Konfigurace – předmět Tělesná výchova

### ITVS (713)

#### Zimní semestr 2024/25

Zveřejnění náhledu rozvrhu pro studenty	9. 9. 2024
Začátek zápisu do povinné TV pro preferované obory	16. 9. 2024 8:00:00
Začátek zápisu do povinné TV	16. 9. 2024 8:00:00
Začátek zápisu do nepovinné TV	18. 9. 2024 12:00:00
Začátek možnosti zápisu do více hodin současně	
Konec všech zápisů do TV	4. 10. 2024 20:00:00
Začátek výuky TV	23. 9. 2024
Konec výuky TV	14. 12. 2024
Počet týdnů výuky TV	12
Maximální počet voleb	1